

Az Országgyűlés

**.../2012. (...) OGY
határozata**

A külföldi adományozók személyére tekintettel létrejövő nemzetbiztonsági kockázatok elemzésének szükségességéről

Az Országgyűlés tekintettel arra, hogy a Magyarországon működő egyes pártok és közvetlen politikai tevékenységet folytató egyes civil szervezetek anyagi támogatásának fő forrásai nem magyar állampolgárok és nem magyar szervezetek, e körülmény nemzetbiztonsági kockázatainak feltárása és jövőbeni kiküszöbölése érdekében a következő határozatot hozza:

1. Az Országgyűlés felkéri a Kormányt, hogy vizsgálja meg, hogy mely egyes magyar pártok és közvetlen politikai tevékenységet folytató egyes civil szervezetek részesülnek olyan adományban, amely külföldről érkezik.
2. Az 1. pontban foglaltak megvizsgálása érdekében a Kormány felméri, hogy az érintett szervezetek milyen forrásból milyen összegű támogatásban részesültek, és milyen céllal kapták a támogatást.
3. A Kormány elemzi a külföldi adományozók által történő támogatás-folyósításra tekintettel keletkezett egyes nemzetbiztonsági kockázatok körét és javaslatot tesz a kockázati tényezők megszüntetésére.
4. Az Országgyűlés felkéri a Kormányt, hogy az 1-3. pontok előírásainak hatékony és haladéktalan megvalósításához szükséges lépések megtételéről 2013. február 1-jéig gondoskodjon.

Indokolás

A jelenlegi jogszabályi környezetben nem tiltja semmilyen törvény a külföldi szervezetektől és magánszemélyektől történő adomány-elfogadást. Ez a magyar szervezetek külföldi szervektől és személyektől való függőségének kialakulását eredményezi, amely a magyar politikai rendszer és civil szféra működésére hátrányos következményekkel járhat, esetlegesen nemzetbiztonsági kockázatot is felvethet.

Az elmúlt választási időszakban a közvélemény felháborodása mellett indult olyan párt is (az LMP) a választásokon, amelyet feltehetően külföldről is pénzeltek, majd e párt körül felmerült a nemzetbiztonsági kockázat megvizsgálásának szükségessége is Richard Field amerikai állampolgárságú üzletember finanszírozási tevékenysége kapcsán. E kérdéskör megvitatására országgyűlési vizsgálóbizottság is alakult, amely kimondta az üzletembernek a gyöngyöspatai hisztériakeltésben való felelősségét. Ugyanezen személy a közelmúltban kijelentette, hogy a Bajnai-féle politikai formációt is szándékozik anyagilag támogatni. Ugyanígy Bajnai Gordon Haza és Haladás alapítványának támogatója az amerikai Center for American Progress elnevezésű szervezet.

A támogatások részleteiről jelenleg nincs információnk, azonban Field eddigi szerepvállalása és az új amerikai támogató feltűnése éppen elegendő ahhoz, hogy érezzük annak szükségességét, hogy az illetéktelen külföldi befolyástól való veszélyre tekintettel a helyzet nemzetbiztonsági szempontból kerüljön megvizsgálásra.



országgyűlési képviselő

Képviselői önálló indítvány

**Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének**

Helyben


Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 28. § (4) bekezdése alapján benyújtjuk „A külföldi adományozók személyére tekintettel létrejövő nemzetbiztonsági kockázatok elemzésének szükségességéről” szóló határozati javaslatot.

A javaslat indokolását csatoljuk.

Budapest, 2012. november 28.


Volner János
Jobbik


Mirkóczki Ádám
Jobbik